

# Под опекой государства и тёплым крылом сотрудников

находятся проживающие в Психоневрологическом интернате.

Столетний купеческий дом, по-современному отремонтированный и оснащённый, вот уже десятки лет даёт приют людям, нуждающимся в постоянном медицинском обслуживании и бытовом обеспечении. В Психоневрологическом интернате, рассчитанном на 151 койко-место, на сегодняшний день проживает 136 человек. Из них полсотни находятся в двух отделениях милосердия, то есть на полном обслуживании сотрудников. Остальные проживают в общем отделении, где созданы все условия для полноценной активной жизни, общения. Кто-то даже официально принят на работу, так как имеет медицинское разрешение на посильный труд.

В этом социальном учреждении, говоря официальным языком, оказывается большой спектр услуг—социально-бытовых, социально-медицинских, социально-правовых, социально-психологических и социально-трудовых. А по-человечески, персонал из более 80 человек ежедневно заботится о своих подопечных, заменяя им семью, родных и близких. Больные люди, инвалиды по различным заболеваниям находятся под постоянным присмотром четырёх врачей, среднего и младшего медицин-



ского персонала. В жилом корпусе заканчивается капитальный ремонт, в результате которого все помещения станут максимально приближенными к домашним. Уже и сейчас здесь комнаты вполне комфортабельны, у молодых лю-

дей имеется музыкальная аппаратура, фотоаппараты и даже нутбуки. А современные телевизоры есть в комнатах всех проживающих. Актовый зал оснащён домашним кинотеатром, видео- и аудиоаппаратурой. Работает библиотека. Это для души. А для тела работает банно-прачечный комплекс. В кухне готовят вкусные блюда для четырёхразового питания. Причём тех, кто по состоянию здоровья не может самостоятельно посещать столовую, кормят в ком-

натах буквально с ложечки.

Вся необходимая информация размещена на специальных стенах. Здесь расписаны все права и обязанности проживающих в интернате, внутренний распорядок этого социального учреждения, даны телефоны служб, куда можно пожаловаться или что-то попросить. А ещё недавно был создан Попечительский совет с целью оказания дополнительной помощи по улучшению условий жизни подопечных интерната. Так что проживающие в этом учреждении находятся и под опекой государства, и под надёжным, тёплым крылом многих и многих людей. Путёвку в Психоневрологический интернат даёт ГКУ «Социальная защита населения», и эта путёвка часто становится единственным спасением для человека. А коллектив интерната—родной семьёй, где принято заботиться друг о друге, помогать и поддерживать, делить маленькие радости и непроходящую боль—телесную и душевную.